Flectronica

Curso 2023
Amplificadores




Amplificador de tension
Modelo del ampliticador

= Podemos representar al amplificador con el siguiente modelo
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= R. eslaresistencia de entrada
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= R, es laresistencia de salida

= A V.generador controlado por la tension de entrada. Muestra el efecto del
amplificador



= Conectamos una fuente de tensidon Vs (tension a amplificar).
= También conectemos una carga (R, )

= Veamos cuanto vale la tension en R,
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= Recordemos que Rs es una “resistencia equivalente” del circuito cuya
tension queremos amplificar (e]. micréfono)y R, es la “resistencia
equivalente” del circuito de carga (ej. parlante).

= Porlo tanfo R y R, no pueden ser *“modificadas/quitadas” por nosotros.
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= | o tension a la salida es mayor cuanto mayor sea Vi.

= Por o tanto deberia ser Ri >> Rs. Como no podemaos
cambiar Rs, la mejor condicidon es Ri > oo.
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= | g tension de salida también es mayor cuando RL >> Ro.

Como no podemos cambiar RL, la mejor condicion es
Ro—-> 0



Amplificador de tension ideal

= Un amplificador de tension ideadl
debe tener

-Ri=oo RO=O




Amplificador de corriente
Modelo del ampliticador

= Podemos representar al amplificador con el siguiente modelo
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= R. eslaresistencia de entrada
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= R, es laresistencia de salida

= A l.generador controlado por la corriente de entrada. Muestra el efecto
del amplificador



= Conectamos una fuente de corriente I (corriente a amplificar).
= También conectemos una carga (R, )

= Veamos cuanto vale la corriente en R,
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= Recordemos que Rs es una “resistencia equivalente” del circuito cuya
corriente queremos amplificar.

= R.y R, se conectan en paralelo con sus fuentes porque estas son fuentes
de corriente.
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= | a corriente de salida es mayor cuanto mayor sea li.

= Por lo tanto deberia ser Ri << Rs. Como no podemaos
cambiar Rs, la mejor condicidon es Ri = 0.
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= | g corriente de salida también es mayor cuando RL<<
Ro. Como no podemos cambiar RL, la mejor condicion

es Ro - oo



Amplificador de corriente ideal

= Un amplificador de corriente ideadl
debe tener

-Rlzo RO=OO
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